

2022年5月27日

各 位

会 社 名 Y C P ホールディングス
(グローバル) リミテッド
(YCP Holdings (Global) Limited)
代 表 者 名 取締役兼グループCEO 石田 裕 樹
(コード番号: 9257 東証グロース)
問 合 せ 先 IR担当マネージャー 梶 谷 徹
(Tel: 03-6804-3225 E-mail: ir@ycp.com)

(訂正) 第三者割当増資の結果に関するお知らせの一部訂正について

2022年1月18日に公表いたしました「第三者割当増資の結果に関するお知らせ」の記載内容の一部に訂正すべき事項がございましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

1. 訂正の理由

貸株人 Y Asset Management Limited より 588,800 株を借り入れて行ったオーバーアロットメントによる募集 588,800 口について、シンジケートカバー取引によって市場にて買い付けた 224,400 口は J D R のまま貸株人に返還しておりました。しかしながら、プレスリリースにおける発行済 J D R 総数の計算において、当該 224,400 口を誤って除外しており（第三者割当総数のみを算入）、発行済株式総数のうち本 J D R の信託財産となる株式数を訂正する必要性を認識し、これを訂正いたします。

2. 訂正箇所

2 ページ

【ご参考】

1. 本第三者割当増資による発行済株式総数の推移

【訂正前】

2022年1月12日現在の発行済株式総数	普通株式	19,626,676株
第三者割当増資による増加株式数	普通株式	364,400株
増加後の発行済株式総数	普通株式	19,991,076株
うち本JDRの信託財産となる株式数	普通株式	<u>4,289,800株</u>

【訂正後】

2022年1月12日現在の発行済株式総数	普通株式	19,626,676株
第三者割当増資による増加株式数	普通株式	364,400株
増加後の発行済株式総数	普通株式	19,991,076株
うち本JDRの信託財産となる株式数	普通株式	<u>4,514,200株</u>